



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

## A nagy termés nyomában...

# Kedves NÉV!

## Meghívó

Még lehet jelentkezni a **PREGA Konferenciára**, ahol a precíziós gazdálkodással való **(tovább már halaszthatatlan)** ismerkedés mellett egy további élményt is kínálunk!

## Az élmény a XIV. Kukorica Termésverseny Díjátadója!

### Miért a PREGÁN?

Mert itt személyesen is találkozhatnak a fejlesztések és a fejlesztési eredmények megvalósulása iránt elkötelezettek!

A Meghívót [ITT](#) lehet letölteni, s a Konferenciára [ITT](#) lehet jelentkezni.

## **Miért érdemes eljönni?**

A Te költséged és időd nekünk óriási támogatás!

## **Hol a Te hasznod?**

Általában, de a szántóföldi termelés területén különösen gyenge a termelői érdeket képviselő *független kontroll* kultúrája.

*Erre mutatunk példát a Kukorica Termésversennyel, a fajtakísérletekkel, a terméstanúsítással, a hibridek agronómiai, növénypatológiai- és más rezisztencia tulajdonságainak utóellenőrzésével, kutatásával, nem utolsósorban a tevékenységünk során feltárt tapasztalatok és előállított tudásanyag közreadásával.*

Amikor a Díjátadóról beszélünk, az önzetlen közreműködést köszönjük meg tagságunknak, az aktív közreműködőknek, támogatóinknak, és a velünk azonos hullámhosszon gondolkodóknak!

***Igen! Megköszönjük, és azokat, akik vállalják az így megszerzett tudásért a többlet fáradtságot, többlet kiadást és a nyilvánosságot, külön is elismerésben részesítjük! Valós díjakat adunk át, mint ahogy az valódi versenyekben szokás, s immár a második alkalommal egy igazán értékes fődíjjal is jutalmazzuk őket: a legjobbnak és egy kisorsolt szerencsésnek járó külföldi tanulmányúttal.***

**Ők egy tapsot is megérdemelnek ott a helyszínen, élőben!**

A Meghívót [ITT](#) lehet letölteni, s a Konferenciára [ITT](#) lehet jelentkezni.

**További részletek (ha az ilyesmi unat, ne olvasd el, csak [jelentkezz a PREGA Konferenciára, a Prega estre](#) és vegyél részt a**

## **Díjátadón!):**

A termelési módszerek alkalmazásának és fejlesztésének összhangban kell lenni. A fejlesztés üteme rednkívüli módon felgyorsult, s ezt a termelésben követni kell! A gazdaági élet e két területe közötti kapcsolatnak is egyre szorosabbá kell válni, hogy a fejlesztőnek megérje fejleszteni, a termelő pedig élvezhesse az újabb, jobb módszerek előnyeit.

Egyre világosabban bontakozik ki egy másik folyamat is: az *elektronika és az eszközpark összekapcsolódása* nem csak kényelmesebé és pontosabbá teszi a feladatvégrehajtást, de egyre több feladatot át is vesz !

A termelőnek ma már alig van befolyása másra, mint hogy a kapott támogatásokat, felvett hiteleket és elért profitot újra elossza a gyártók, fejlesztők, szolgáltatók között. Ez az a pont, amiért az agrobiznisz még "szereti", de inkább csak megtűri a termelőt a folyamatban! Világosan látszik az is, hogy mind több eszköz, tudás és döntési kör megy át oda, ahonnan megfizetendő eszköz, szolgáltatás és tudás formájában tér vissza a termelőhöz.

Látni kell, hogy a távérzékelésre, távirányításra, informatikára és robotikára, s a köztük lejátszódó folyamatokra egyre kisebb a termelő ráhatása! A maradékot - hogy hogyan kezelje a talajt, milyen típusú növényeket vethet vagy nem vethet, milyen legyen az előállított termény minősége, mit tegyen a melléktermékekkel és hulladékkal - a mezőgazdaságtól távol eső mozgalmak által is befolyásolt rendelkezések és pénzügyi politikák irányítják.

Létezik azonban még egy termelő eszköz, amelyet a "precíziós" üzleti kör (egyelőre ) nem teljesen "kebelezett be": a vetőmag megvásárlásáról és a termesztési módszerről

szóló végső döntési jog, amelyre az elvetett fajta szaporító anyagából fejlődő növény terméssel reagál.

Erről nem szól (szintén egyelőre) a precíziós termesztőt körülvevő üzleti kör, két okból: az első, hogy nem kellően kidolgozottak a környezeti-biológiai és technológiai eseményeket összekötő digitális algoritmusok, a másik, hogy - éppen a döntést követő megvalósulás bizonytalanságai miatt - nem is fűződik hozzá üzleti érdek.

Látnivalók a Kukorica Termésversennyel kapcsolatban:

[Ellenőrzött betakarítás](#)

[Tartamkísérletek, Martonvásár](#)

[Díjátadó\\_ kerekasztal beszélgetés 2021](#)

---

*Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes*

**[Facebook](#)**

*Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!*

*Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.*